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® Resuelve :
@) 2(3x-5)-2x = 3x~ (2x-3) d) X-400=0
7 =0
B)  X=l _ 2o . (—x+§-§- €) IX*X |
3 6 12 (Nom2: Resoler d) we) SiN

wrar 6 feumula goneral)
) 2xX(x-3)~x* = (2x-3)(-x-6)
@ Esuibe una ecuacisn de segundo guado en founa. andnica
(ax7-+bx+c=o> CUiAaD soliciones SAAN x=2 & X=-4.

W Jo ol sisterng. | 2x+3y=14
@) Resualve ordficamen k_x oo

® TReuwolve los siguiontes siskmas do ecuacionan, Dab.Q/)’
esowen uno da ellos por sustitucion, ofvo pot iqualadon
b oho por edu.CaoN

) 2X+k\»)=4?>“‘l b) 5X+65="A1 <) —?.X+55=‘|1
x+2~3=‘\‘45 X —?:t\r)=46 L|x-\03= 0

©® Resuwalwe por ol mitodo qua projetan:

2(3x-Y)-2(x-5y)=-6H4
L.
2 3

© la diogonal  deo mr&t—&n%ulnmida Joun, Holla sus
dimensiones i uno do los lados mide 2cm menng
quo ol o¥vo,




@ TJoss b dice a Inds: "=ite doy 40 disws tendnian
la misma. cankidad que wo' Iné responda : “Tiena
ranon . Solo Y faltan 40 diss para Yenan ol doble que
wo"  ¢(udntos discos Hene ada uno?

. S0l 5o valoraran n reapuestan debidamente planteadan
Y W itfiadan,

. Cada sistema do ecuaconen dobara SO qQaM#mdo en
funcion del niimoto da sun  Soluciones.
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@) 2(3X-5)-2x =3x-(2x-2)
GX ~10 -2x = 3X -2x ‘\’3
6 X=2% -DX+XK% = 3+10

5x=l5%x=%—’-
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2%-3 —Ax+1 = -Alx+63
12x = 53+8-1
11Xx=60 = X= %’5

¢) W (x-3)—%* = (2x-3)(-x-6)

2%% -6 %t = 22— 12x+ DX+13B

IXL-XE49xL —6X+12X~3X —18 =0

X+ 3% -18 =0
X4 X-6=0 => X=—
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X212%x-8=0
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© 2X 40y = AdY 2X +y= 134
(X +2y =W5)-(2)  |-2x-ly=-290
— _ A% == 2166 =
(REDUCGION) “3y=- 16 = 2 40D

%= u5-2-5) =I5 -lo4 = 4] =

5) 5)(—\—6\0——\?. lx_\.‘zb__q | %=ty
= 5‘:)-'6 IX =16

~h -2y =16+3y 5 ~4-l6 =3y 2y 5 -20=5y=3[y="2 1]
[X=l6+3cW=16-2=4]  S.C.D.
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2(5%-¥) -2 (x-5y)=-64 6X ~2y-2X+ 10y = —64
L 2 "3 = */'zg,z" o
y= =
| bx+39=-64 [y iph=—I
| AX -2y =36 WX -4 = 36
10X =20 = |x=2|
VL-2y=26= -24=36-13 j 2y=-I8
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© TH. PITAGORAS :
o =9 X%+ (x-2) = \OF
x4+ xt44 -lx =100
X 2x*-lix -96=0
xt-2x-U48 =0
_otlui9z o 2fe sty a%=8
%= - = =1 .
2 2 % X = =6 (ND VALOR)
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@ x: disws o Josd {x-m:LOHO XY =20
D3 diseen do IThoo X+10= 2y ‘-x 29 =+10

ks 30 disws
X = 2-30-10 = 50 diSws
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